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)فعالیت ها(1مجموعه تست هاي زیست شناسی 

ترتیب وزنی مواد مختلف در بدن کدام است؟) 1

آب    <پروتئین  <چربی  - 1  

چربی  <پروتئین<آّب  - 2  

آب  <چربی  <پروتئین - 3  

پروتئین<آب  <چربی  - 4  

درصد وزنی کدام یک از درشت ملکول هاي زیر در بدن کم تر است؟) 2

اسید نوکلئیک -4پروتئین      -3کربوهیدرات            -2چربی               - 1    

استفاده کرد؟............. براي جستجوي آمیلاز می توان به عنوان معرف از محلول ) 3

فسفر رقیق -4غنی با نیتروژن     -3یددار                   - 2قندي                 - 1    

انحلال کدام یک در آب بیشتر است؟ سرعت )4

مالتوز -4فروکتوز              -3لاکتوز                   - 2نشاسته                1     

.می شود....... حل می شود و با حرارت دادن میزان انحلال آن ............ نشاسته در آب  )5

به سختی، غیرممکن -4به راحتی، کم     - 3     به سختی، زیاد   - 2به راحتی، زیاد         - 1    

.میشود............. حل می شود و با حرارت دادن میزان انحلال آن ............ آلبومین در آب ) 6
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به سختی ، زیاد - 4به سختی، غیرممکن       - 3به راحتی ، زیاد      -2به راحتی ، کم           - 1    

دام مولکول متنوع ترند؟واحدهاي سازنده ي ک) 7

تري گلیسریدها -4اسیدهاي نوکلئیک    -3هیدرات هاي کربن        -2پروتئین ها           - 1    

.دارند......... بیشترین آنزیم هاي درون سلول نقش ) 8

کاتالیزوري -4دغاعی        - 3ذخیره اي          -2ساختاري              - 1

ها کدام است؟سوخت اصلی سلول ) 9

تري گلیسریدها -4گلوکز         - 3گلیکوژن                  -2              ATP 1- 

10) کدام یک درشت مولکول ذخیره اي نیست؟

گلیکوژن -4سلولز             -3نشاسته          -2آلبومین              -1   
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